

№ 61
(1887)Цена
8 коп.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Тосненского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

ПЯТНИЦА
15 МАРТА
1940 г.ВЫХОДИТ
ЕЖЕДНЕВНО

ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЮТ ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ СТАЛИНСКОЙ ПОЛИТИКИ МИРА

Мирный Договор между СССР и Финляндской Республикой

12 марта 1940 года между СССР и Финляндской Республикой подписал мирный договор. Задачи, которые ставил перед собой Советское правительство, разрешены. Безопасность северо-западных границ СССР полностью обеспечена.

Глава советского правительства тов. Молотов еще ноябрь 1939 года заявил, что единственной целью предприятия СССР является обеспечение безопасности границ Советского Союза, и особенно Ленинграда. Героическая Красная Армия блестяще выполнила эту задачу, разбив сильнейшие в мире укрепления, построенные при англо-французской помощи.

Договор с Финляндской Республикой предусматривает передачу СССР всего Карельского перешейка, с городом Выборгом и Выборгским заливом, западного и северного побережья Онежского озера.

СССР получает в аренду на 30 лет полуостров Ханко с прилегающими островами, где будет создана военно-морская база Советского Союза, способная отражать от агрессии вход в Финский залив.

Договор предусматривает достройку железнодорожной линии, связывающей город Кайдалаки с городом Кемиагри и право транспорта товаров между СССР и Финляндией.

Что касается области Сомо, то в соответствии с мирным договором 1920 года, на основании которого

Гордимся своим

правительством

13 марта в совхозе «Тосно» состоялся митинг рабочих и служащих, в связи с заключением мирного договора между Советским Союзом и Финляндской Республикой. Все собравшиеся единодушно приветствовали решение нашего правительства, «добротную политику его и добросословное шествие Рабоче-Крестьянской Красной армии».

Резолюции, принятой митинге, говорится: «Мирный договор, заключенный с Финляндией, лишний раз демонстрирует патриотизм всего мира и глубокую сталинскую мудрость политики мира. Мы,

В кратчайший срок закончим подготовку к севу

Рабочие и служащие совхоза «Ушаки», собравшиеся на митинг, посвященный заключению мирного договора между СССР и Финляндской Республикой, весчинены мудрой сталинской мирной политикой, которая одерживает одну победу за другой.

Заключение мирного договора — огромная победа нашего советского правительства, нашей доблестной Красной Армии, победы, обеспечивающей непреклонность советских границ, мирный труд многочисленного советского народа.

Мы, воодушевленные мудрой сталинской политикой, обязуемся на основе социалистического соревнования и внедрения стахановских методов труда, в кратчайший срок закончить подготовку к весеннему севу, перевести грубый фурраж и хлеба в этим обеспечить выполнение государственного плана постановки масла и молока.

Да здравствует мудрая сталинская политика мира! Да здравствует наш Сталин!

По поручению собрания Петров, Варенцов, Потин, Еремеева, Беспровинная, Михайлова, Туров, Смирнова

Патриотический подъем

Весть о заключении мирного договора между СССР и Финляндией быстро разнеслась по городу Ленина. На многолюдных митингах, которые состоялись на всех заводах и фабриках, трудящиеся ободряют мудрую сталинскую политику мира. В резолюции много тысячного коллектива Кировского завода говорится:

«Советский Союз достиг своей цели. Благодаря мудрой сталинской политики ликвидирован опасный

Торжество сталинской политики мира

С величайшим воодушевлением встретил советский народ весть о мирном договоре между СССР и Финляндской Республикой. По всей стране — в предпринятиях, в учреждениях, колхозах состоялись многолюдные митинги, вылившиеся в демонстрацию горячей любви и преданности трудающихся величанию Сталину, мудрому советскому правительству, возглавляемому тов. Молотовым.

Более 20 тысяч человек присутствовало на цеховых митингах Московского автозавода имени Сталина. На митинге в механико-сборочном цехе с горячей речью выступил стахановец тов. Кожухарь. Он заявил:

— Имperialистические шакалы готовили трампли для призыва на город Ленина. Но Красная Армия отличилась выполнением своей задачи. Заключение мирного договора с Финляндией — торжество сталинской политики мира, победа всего советского народа.

Весть о заключении мирного договора между СССР и Финляндией быстро разнеслась по городу Ленина. На многолюдных митингах, которые состоялись на всех заводах и фабриках, трудящиеся ободряют мудрую сталинскую политику мира. В резолюции много тысячного коллектива Кировского завода говорится:

«Советский Союз достиг своей цели. Благодаря мудрой сталинской политики ликвидирован опасный

(ТАСС).

Воодушевление народа

13 марта в селе Шапкино с огромным вниманием и принятием с воодушевлением в безгравийной признательностью к Советскому правительству за заключение мирного договора между Советским Союзом и мудрой сталинскую политику мира.

Сообщение было прослу-

шено с огромным вниманием и принятием с воодушевлением в безгравийной признательностью к Советскому правительству за заключение мирного договора между Советским Союзом и мудрой сталинскую политику мира.

И. Селадин.

ОПЕРСВОДКА ШТАБА

Ленинградского военного округа

К 7 часам утра 13 марта наши войска после двухчасового штурма заняли город Выборг.

На оставшихся участках фронта до 12 часов дня ничего существенного не произошло.

Повседневно руководить стенными газетами

Большое значение в подготовке к весеннему севу имеет стенная печать. В. И. Ленин определил роль большевистской газеты в своей знаменитой книге "Что делать". Он писал:

"Газета не только кол- лективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор". Тов. Сталин неоднократно подчеркивал огромное значение печати, на XII съезде партии он говорил: "Печать должна расти не по дням, а по часам, это — самое острое и самое сильное орудие нашей партии". И там, где партийные организации поняли всю ответственность за работу редакторов, стали оказывать им практическую помощь они добились значительных успехов. Большую роль сыграли стенные газеты во время подготовки к выборам в местные Советы депутатов тружеников в деле развертывания агитационной и организационной работы на избирательных участках.

Это прежде всего следу- ет отнести к стенным газетам колхозов: "Новый путь", "Расцвет", Любанско- го сельсовета, "Вер- говщина", Цельгорского сельсовета, "Красноарме- ец", Бабинского сельсовета, им. Карла Маркса, Поганского сельсовета, "Осо- авнахим", Рябовского сель- совета, станции Любанс,

которые и после проведения выборов не прекратили свою работу, и сейчас борются за большевистское проведение весеннего сева и выполнение других задач, стоящих перед ними.

Но, однако, не все секретари партийных организаций руководят работой редакторов стенных газет. Стенгазета колхоза "Колос", Любанско- го сельсовета, неоднократно на своих страницах сигнализировала о безобразиях в колхозе, но партийная организация не принимала своевременно мер к тому, чтобы оказать помощь в работе редакторов.

В артели "Труд" скандальная газета требовала от работников бухгалтерии вежливого обращения с артельщиками, но они не только не учили требование стенгазеты и не исправили свое обращение к членам артели, а, наоборот, учинили целую расправу с членами редакции, и только после вмешательства Тосненского разнотипомоюза и редакции газеты "Ленинское знамя" виновники этой расправы получили должные, партийная же организаций артели так и прошла мимо этого вопиющего безобразия.

Райком ВКП(б) и редакция газеты "Ленинское знамя" сейчас проводят круглые совещания селькоров колхозных стенных

газет. Партийные органи- зации должны включиться в эту работу и повседневно руководить работой редакторов стенных газет, помогать им. Партийные организации должны все внимание стягивать поверхность на образцовую подготовку к весеннему севу в районе.

В. Розанов.

ПЛЕНОМ РК ВКП(б)

19 марта с. г. в 11 час. дня в помещении РК ВКП(б) состоялся пленум РК ВКП(б). Пленум обсудил два вопроса: 1. Об итогах приема новых членов ВКП(б) за 1939 г. и 2. Итоги 1939 сельскохозяйственного года и ход подготовки к весеннему севу 1940 г.

18 марта 1871 года — одна из знаменательных дат об- свободительной борьбы международного пролетариата. В этот день рабочие Парижа свергли власть эксплуататоров и впервые в ис- тории человечества установили свою власть. Парижская Коммуна просуществовала всего 72 дня, но память о ней жива и будет жить в веках. Бессмертны великие дела и уроки Коммуны, бессмертны подвиги героических борцов рево- люционного Парижа.

18 марта — День Парижской Коммуны является и днем международной организации помощи борцам революции (МОНР). Роди- на МОНР является СССР — социалистическое отече- ство трудящихся всего мира. За 17 лет своего сущес- твования МОНР

из числовых организаций в нашем районе с 27 с чи- лом членов 760 человек выросло до 74 с количеством членов 2673 человека. В районе имеются ячейки МОНР, которые хорошо организовали рабо- ту — это ячейки Ульяновского завода, Вадьевского завода, Любанско-го техникума, Любанско-го гору- вета и другие.

Большим недостатком нашей работы является то, что мы до сего времени не организовали ни од- ная ячейки МОНР в колхозах. Райком МОНР должен положить начало организа- ции ячеек МОНР в колхозах. В этом должны помочь прежде всего, партийные комсомольские органи- ции, так как интерваль- нальная работа это есть и отъемлемая часть работы коммунистическому вос- питанию тружеников.

А. Капранов.

Преподаватель райко- монр.



На снимке: директор ордена Ленина союзова "Городо-во", Назаровского района, член партии тов. Н. Г. Истро- бова, изучавший "Краткий курс истории ВКП(б)", у се- бы дома в рабочем кабинете за изучением классиков марксизма-ленинизма.

Подвиг трудового народа

Печать Советского Союза об报ила краткая телеграмма из столицы Таджи- ской ССР — Стылинбада: Большой Ферганский канал имени Сталина продлен до города Ленинбада. Земельные работы закончены на всех строительных участках.

Это сообщение оповестило страну о новой победе творческого созидательного труда советских людей. За пятнадцать дней таджики- ские хлопководы подготовили 79-километровое земляное ложе шириной от пяти метров до двух с половиной — в "хвосте" канала. За этот короткий срок строители вынули более миллиона кубометров тяжелого грунта, насыпали дамбы, подчистили и выровняли откосы. Полным ходом пошли работы по возведению пятидесяти различных технических сооружений: дюкеров, водоспусков, водоразборных колодцев и т. п. Когда они будут готовы, воды бурного Нарына пройдут по всей трассе Большого Ферганского канала, удлиненного

почти до 350 километров. Богатые колхозы Ленинбадского оазиса с их огромными полями, садами и виноградниками ждут пуска канала — приходит конец обычному здесь маловодью. В кишлаке Исписар хлопководы рассказывают правдивую историю о дехканах, лелеявших мечту о воде, и в борьбе за воду испытавших на своем веку многое страданий.

...Это было недалеко до прихода Советской власти. В народе все более слабела вера в бога, его пророка и ставленников на земле. Местное духовенство решило "чудом" подправить пошатнувшиеся дела. Нехватает воды? Перегородим головной арык, лишим кишлак последних капель влаги, наставим единорогов обратиться с горячей мольбой к аллаху. А тогда...

Сооруженная втайне запруда оставила полянья борозды пустыми. Это был тяжелый день, ужас был записан на лицах людей. Как спасти посевы, как сберечь детей от голода? Смерть? Устроители "чуда"

стали звать народ на "большое моление о воде". Три утра и три вечера продолжалось моление: долгие мучительные часы люди стояли под палящим солнцем, воздев руки кверху и шепча одно слово — вода. "Чудо" свершилось — была снята запруда, и вода, как это было три дня назад, потекла на поля. Воды было столько, сколько и прежде, но запуганным дехканам она показалась могучим потоком.

Прошло немного лет. Уже не бесплодные мечты, а практические идеи овладели дехканами Таджикистана — забытыми советскими хлопководами. И вот эти идеи скоро, очень скоро, будут осуществлены. По Стальному каналу уже в апреле пойдет в таджикии кишлаки вода таинственных ленинцев.

Кетменщики таджикских колхозов плечом к плечу с узбекскими товарищами работали в прошлом году на проекладке мощной ирригационной магистралей в родной долине Фергани. вся советская страна от- праздновала окончание этой стройки. Теперь же канал протянулся дальше — на

огромные массивы таджикских земель. От города Ка- нибадама его трасса ушла в сторону от культурной зоны, в сухую степь, в на 55-м километре снова вышла на основные земли Ходжа-Басирганской системы — к Ленинбаду. Труд отро- гителей канала был поисти- не героичен.

Работа шла в зимних условиях, при дожде и сильных ветрах. Выемки грунта во многих местах требовали больших усилий: земля за долгие века сле- жалась здесь в каменные пласти, которые не брали ни только кетмень, но иной раз и железный плуг на тракторной тяге. Машины помогли людям одолеть эту землю.

Когда закончились зем- ляные работы на третьем участке, подсчитали: хлоп- ховоды Ура-Тюбинского района за 10 дней вынули 142.000 кубометров грунта. Средняя производительность землекопа составила 165 проц. нормы. На седь- мом участке зено земельного участка Верховного Совета Таджикиской ССР Абдулгафура Абророва в составе трех человек ежедневно выра- батывало больше двух норм.

Большинство строите- лей вернулись домой. Во всех кишлаках, лежащих вдоль трассы канала готовятся к встрече весны. Весной, когда обычно зло- ощущалась острая нехватка влаги, теперь вода явится в избытке. Проводы канала позволят занять около 4-х ты- сяч гектаров земли, необхо- димой для введения правиль- ных севооборотов и даль- нейшего развития садо- ства. Новые большие участки займут люцерну — обогатят почву под будущие посевы хлопка и служить кормом для ко- хозного стада.

350-километровый Большой Ферганский канал имени Сталина внесет гра- диентные перемены в залитую цветущей колхозной долиной. Но люди Верховного Совета Таджикистана успокаиваются на дост- путом. Они готовы и к быстрым подвигам, готовы к быстрейшему выполнению большого плана пра- гматических работ, наме- ных постановлением О- паркота СССР и ЦК ВКП(б) о мерах по дальнейшему подъему сельского хо- зяйства Таджикской ССР. И. Малинин

НОВАЯ АГРОТЕХНИКА УСКОРЕННОГО ВЫРАЩИВАНИЯ ЛУКА НА ПЕРО

Агротехника выращивания лука на перо, до настоящего времени, весьма проста и рассчитана на получение товарной продукции зеленого пера в течение 25—30 дней, причем этот срок чаще всего, при выгонке в парниках, удлиняется до 40 дней. Нет надобности доказывать, что такой длительный период выращивания дешевой и массовой зелени сопряжен с большими затратами труда, тощины и обогревающего материала. По этой причине культура лука на перо, часто встречает затруднения. Между тем стоит только улучшить агротехнику, и период выгонки зеленого лука можно сократить в три раза, т. е. выращивать лук на перо в 10—12 дней. Этую задачу мы успешно разрешили в колхозах им. Тельмана Слуцкого и Госненского районов, путем применения определенного комплекса агротехники, который по нашему мнению доступен каждому колхозу и совхозу нашей области. Для выращивания лука на перо были использованы как "выборок" так и "севок" с однократным успехом в смысле скорости выращивания. Посадочный материал предварительно сортировался по крупности, форме и качеству. Лучшими показателями для посадочного материала мы считаем однообразную величину и отсутствие "кубастых", т. е. удлиненных луковиц, поэтому, луковицы в колхозе им. Тельмана, Госненского района, сортировались на 5 групп: крупный, средний, мелкий, "кубастый" и поврежденный или гнилой. Первые четыре группы использовались отдельно для посадки, т. к. смещивание луковиц разной величины в форме приводит к нестроевым выходам в разной длине выгоночного периода. Вторым мероприятием в подготовке посадочного материала в колхозе им. Тельмана, Слуцкого района, является прорацивание лука в песке, а в колхозе им. Тельмана, Госненского района, прогревание лука в воде и последующее прорацивание в опилках. Примеси прорацивания, до настоящего времени, не были достаточно разработаны и поэтому в широких размерах не применялись. Эффективность прогревания и прорацивания лука наиболее полно проверена в колхозе им. Тельмана, Госненского района. Технику и результаты его мероприятия следует описать подробнее.

Огортинизированный лук до обрезки мы прогревали в воде при температуре 35°. Бурт покрывается мат-

в течение 6 часов; причем более длительный срок прогревания — 12 часов — оказался непригодным, т. к. приводил к увеличению количества загнивающих луковиц. Для прогревания использовалась необходимой величины кадка, куда наливалась вода с температурой 50°, после засыпалась лук, тщательно перемешивался, и добавлялась вода более холодная, до тех пор пока температура воды доходила до 35°. На этой высоте она и поддерживалась в дальнейшем. Периодически лук необходимо было помешивать, стараясь черпаком переносить лук снизу на верх. После прогревания, лук ставился в корзинах в достаточно теплом помещении (теплица, скотный двор, парник, накрытый матом и др.) и как только избыток воды удалился, луковицы обрезались. Обрезка ускоряет прорастание пера и имеет очень большое значение при выращивании лука, находящегося в периоде покоя (ноябрь — март). Практикой установлено, что обрезать луковицам чешуйки в разное время надо по разному. Лук не пробудился, идущий на посадку в вышеуказанные сроки надо обрезать до самых сочных чешуйек, слегка их защипывая обрезкой. Это лучше делать вожком, а не ножницами. Луковицы, пробудившиеся, обрезать надо позднее, не задевая сочных чешуйек, а луковицы с наружной "шайкой" все же обрезать не следует. После того, как луковицы были обрезаны производилось прорацивание их во влажной среде. Лучшим материалом для прорацивания оказалось опилки. Песок применявшийся для прорацивания был мало теплоемким, плохо пропускал воздух. Торф также мало пригоден для этой цели, но при условии добавления к нему небольшого количества известия может быть использован. Известь нужна для предотвращения загнивания луковиц.

Прорацивание в опилках производится так: в теплице или в парнике до половины набитом горячим наездом или в скотном дворе засыпается "бурт" т. е. насыпается вначале слой опилок толщиной 5—10 см., затем на него рассыпается в две—три луковицы слой лука, сверху опять подсыпается слой опилок толщиной 5—6 см., потом опять лук и т. д., до тех пор пока "бурт" не достигнет высоты 50—100 см. Сверху насыпается слой опилок потолще и бурт поливается основательно теплой водой и производится первая ус-

ми и оставляется в таком положении на 8 дней. При использовании для прорацивания лука парникового котлована, последний хорошо утапливается. Через 8 дней "бурт" раскрывается, а луковицы вместе с опилками бросаются корзинами или вилами на "срохог", через который опилки отсыпаются. Отщещенный от опилок лук переносится в теплую помещение, (если прорацивание производилось в парнике). После прорацивания мы производили подрезку ножницами корней луковицы до половины, так что длинные корни затрудняли посадку. Кроме этого такая подрезка способствовала дополнительному развитию корешков.

Подготовка грунта в теплице и в парниках сводилась к следующему:

Для выращивания лука применялся легкий супесчаный грунт с небольшим количеством перегноя. До посадки к грунту добавлялась древесная зола из расчета 30—50 грамм на 1 кв. метр или суперфосфат. Кроме этого в колхозе имени Тельмана, Слуцкого района, в грунт вносилась известка, что приводило к развитию заболеваний луковиц и улучшало условия питания лука.

Толщина грунта 10—15 см. До посадки увлажнение грунта не производилось. В парниках после набивки горячего наезда и подсыпки земли должно оставаться свободное пространство до стекла рамы 25—30 см.

Посадка, предварительно обрезанного, пророщенного лука производилась не сколько разрешивая, с расстоянием луковиц 1—1,5 см. "Мостовая" посадка, а также посадка более разрешенная, чем указано выше не рациональна, в первом случае потому, что ухудшает условия развития и питания корней, и также развитие зелени, а во втором случае потому, что снижается выход товарной массы. Луковицы сажались под палец глубоко и после посадки слегка привыкали к земле. Сильная подсыпка приводит к появлению плесени на шейках луковицы. После посадки и подсыпки земли лук поливался теплой водой, но не сильно и затенялся ма-



Ордена Ленина колхоз имени Обкома МОПРа Красносельского района Ленинградской области. На снимке: бригадир защищавшей бригады бригады подхоза тов. П. Е. Шефер (справа) и мастер-техник Ф. Ф. Федоров осматривают выгонку лука в теплице.

ленную поливку теплой водой и подкорку. Для подкорки мы применяли, и считаем лучшим для этой цели, раствор коровяка в воде (1 часть коровяка на 8 частей воды) с примесью золы 30—50 гр. на ведро раствора в том случае, если она не вносилась до посадки лука.

Одновременно с представлением полного освещения луку необходимы и более высокая температура, но не ниже 20°. Когда перо лука достигло высоты 15—20 см., мы делали вторую и последнюю поливку и подкорку тем же раствором коровяка. Следует заметить, что никаких других удобрений, более дорогих чем коровяк и зола, вносить под лук не следует, т. к. указанная выше смесь действует лучше всего. Через 10—12 дней после посадки, при условии соблюдения отмеченных правил агротехники, лук готов для уборки. Как было выяснено лами специальным опытом применения прорацивания в воде и прорацивания лука в опилках вместе с другими агротехническими способствовало значительному ускорению выращивания зелени, что видно на следующих данных:

При посадке лука 3 февраля разные способы подготовки посадочного материала оказали сильное влияние на величину пера: лук не пророщенный и не прогретый (контроль) через 15 дней имел длину 14 см., лук только прогре-

На основании этого мы советуем и другим колхозам испытать и применить такую агротехнику.

Агрономы колхозов им. Тельмана, Госненского и Слуцкого районов — Ф. А. Поддубенко, А. Ф. Лавут.

Иностранный печать о заключении Мирного Договора между СССР и Финляндией

Германия

Все германские газеты опубликовали на видном месте сообщение о заключении мирного договора между Советским Союзом и Финляндией. Многие газеты поместили текст договора, а также краткое содержание передовой газеты "Правда". Сообщения о договоре помещены под заголовками: "Советско-финляндский мир", "Мировое значение московского договора", "Война против Советского Союза не удалась" и т. п. Многие газеты печатают карту Финляндии.

Мирный договор между Советским Союзом и Финляндией, — пишет газета "Берлинер бергер цайтунг", — привлек во всем мире огромное внимание. СССР и Финляндия пришли к выводу о необходимости положить конец конфликту и окончательно установить мир в северной Европе. Мирный договор доказывает, что Советский Союз не стремится к завоеванию новых территорий, а желает лишь обеспечить безопасность своих интересов".

Латвия

Общественное мнение и печать Латвии встретили подписование мирного договора между СССР и Финляндией с огромным удовлетворением. Несколько часов подряд часовой радиопередачи из Москвы, посвященной этому договору, она была здесь про слушана с большим вниманием. Рано утром около газетных кiosков и редакций газет собирались большие толпы за свежими номерами газет.

В газетах на первых страницах опубликованы подобные материалы о договоре.

Газета "Брива земе" в статье под заголовком: "В пользу мира" пишет: "Заключенный прошлой ночью договор о мире между Советским Союзом и Финляндией не только мы, но и все балтийские государства смогут принять с удовлетворением, так как он устанавливает мир на северо-востоке Европы".

Теперь война снова далеко отброшена от этого угла земного шара. Правительство СССР и Финляндии заключили договор, служащий интересам всего мира".

Швеция

С огромным напряжением ждали в Швеции походы московских переговоров. 12 марта с наступлением сумерек и под занавес вечером у газетных витрин собрались толпы народа, ожидали последних известий. Можно без преувеличения сказать, что в эту ночь почти все взрослое население Стокгольма сидело у радиоприемников, настроенных на московские радиостанции. Весть о заключении мира была встречена с большим удовлетворением и радостью. Шведыне граждане восприняты в Таллине с большой радостью. Всюду можно слышать обложение политики Советского Союза, направленной на защиту мира.

Венгрия

Заключение мирного договора между Финляндией и СССР произвело в Будапеште (столице Венгрии) огромное впечатление. Несмотря на то, что официальные сообщения о заклю-

чении договора поступили поздно ночью, большинство утренних газет вышло с подробными отрывками. Газета "Пестер ллайд" считает договор событием исключительной важности и подчеркивает, что он может оказать благотворное влияние на современную европейскую обстановку.

Эстония

В эстонской печати опубликован полный текст мирного договора, заключенного между СССР и Финляндией. Весть о заключении договора воспринята в Таллине с большой радостью. Всюду можно слышать обложение политики Советского Союза, направленной на защиту мира.

Литва

Все литовские газеты на видном месте напечатали текст мирного договора между СССР и Финляндской Республикой. В газетах помещены портреты товарищей Сталина и Молотова. Договор, был встречен во всей стране с большим удовлетворением.

(ТАСС).

Финны, проживающие в Нью-Йорке, приветствуют советско-финляндский мирный договор

Финны, проживающие в Нью-Йорке, с воодушевлением и радостью встретили весть о заключении советско-финляндского мирного договора. Газета "Дейли уоркер" пишет, что

(ТАСС).

Маленький фельетон Сапог... со свистом

Все-таки еще весьма неприятных мелочей подстерегавших каждого из нас ждало в счастливые Столетия, скажем, бешеные службы Самойлову. Самойлову, когда он слал свои сапоги в ремонт в мастерские ателье им. Горького в Садово! Это тем более, что ремонт прямотаки грунтовый — один излюбленный. Озды, вдруг как говорят, лягва наложил свою лапу. Когда никаких чудес отремонтированных сапог то левый стал пылью немыслимый смех. Сколько, из это небольшое обращение никакого внимания: мало ли, слушается! Развален сапог в руки, как бы заподиумши на фабрику — это она беспыльно прошагала вам сапог с таким дефектом!.. Ну, а «хороши набояки выехали, то так они и должны быть — сапог-то ведь ногите!

Работа выполнена хорошо, набояки приволочены как наезд, а что, касается сапога, то мы тут гражданки, уважаемый простите, не причем. П-тицы на фабрику — это она беспыльно прошагала вам сапог с таким дефектом!.. Ну, а «хороши набояки выехали, то так они и должны быть — сапог-то ведь ногите!

И несчастный сапог снова изрешет в руки захватчицы. Последнего же не удовлетворила обстановка приемщика и он потребовал жалобную книгу.

— Зачем вам книга? удивился приемщик. — Она у вас чистая.

Ленинградский ордена Ленина Государственный Академический театр Оперы и Балета имени С. М. Кирова поставил балет "Ромео и Джульетта". Музыка — С. Прокофьев, постановка — наслед. арт. Республики — орденоносца Л. М. Лавровского. На сцене: спина из 2-го действия — продюсер Ромео и Тибальд Ромео — служебный артист Республики — орденоносцем К. М. Сергеев, Тибальд — артист Р. Н. Гербек.

ПО РАЙОНУ

Первыми уплатили самообложение

Василий Иванович Ушаков правильно понял всю важность самообложения и первым в деревне Дубовик уплатил причитающуюся с него сумму — 20 рублей. За них последовали и другие колхозники Дубовикского сельсовета.

Гордеев.

Как только в колхозе "Восход", Кривинского сельсовета, принял решение о самообложении и председатель сельского совета Т. Телатникова разъяснил, что средства от самообложения пойдут пеленкам на постройку в сельсовете не полной средней школы, сразу же начались поступления средств. Тут же на собрании полностью внесли самообложение колхозники И. Федоров, И. Гриников, А. Никифоров, С. Гриников, Ф. Тарасов, А. Тарасов, М. Гравиков.

А. И. Федоров.

Курсы ясальных работников

На весенне-летний период значительно расширилась ясальная сеть. Число ясель предполагается довести до 30, с обслуживанием в них до 800 детей. В этом месяце райприход организует в Любашине 20-дневные курсы ясальных работников. Окончившие курсы товарищи, будут работать в открываемых яслях в колхозах и при предприятиях.

Подарки бойцам Красной Армии

В районную комиссию продолжают поступать средства на приобретение подарков бойцам Красной Армии. От колхозов 1 г. района поселка Ульяново поступило 1195 рублей, учащихся Новолесинской начальной школы 24 руб., Красноборской начальной школы № 1 — 1 руб., сотрудников Николаевской больницы — 300 рублей рабочих и служащих ст. Пустыни — 172 руб., учеников Госненской средней школы — 47 руб., сотрудников Тосненского райисполкома (всего) — 229 руб.

Игнатович.

Медицинская помощь на лесозаготовках

На территории Дубовикского лесопункта вместе с одним, ранее работающим медпунктом, сейчас создано 3. По хорчному медицинскому обслуживанию лесорубов и возчиков привели себя тов. А. Е. Пугачева, Ю. Ф. Дороденки, которые честно работают на своем посту, служа примером для других.

Макаров.

Ответственный редактор
П. АРИСТАРОВ.